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まだまだ知られていない
「フィッシング」〜県政世論調査の結果から〜
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問:あなたは「フィッシング」と
いう⾔葉を知っていましたか。 17.3％の人が､｢フィッ

シング｣という⾔葉を
｢知らなかった｣ニャ。
知ってもらうために、
もっとがんばるニャ。

2023 年度愛知県「県政世論調査」 問31

実在する事業者を装ったSMSやEメールを通じ、偽サイトに
誘導し、ID・パスワード等のアカウント情報やクレジット
カード情報等を⼊⼒させて盗む⼿⼝

最新のフィッシングの情報は、
フィッシング対策協議会

のホームページでも確認する事が出来ます。
被害に遭わないようにいろいろな⼿⼝や

対策を知っておきましょう。
https://www.antiphishing.jp

�検索
https://www.pref.aichi.jp/soshiki/koho/0000000110.html

2023年度愛知県県政世論調査


